



ФАКУЛЬТЕТ
ГЕОЛОГІЇ, ГЕОГРАФІЇ,
РЕКРЕАЦІЇ І ТУРИЗМУ

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ
імені В. Н. КАРАЗІНА
ФАКУЛЬТЕТ ГЕОЛОГІЇ, ГЕОГРАФІЇ, РЕКРЕАЦІЇ І ТУРИЗМУ

61022, м. Харків, майдан Свободи, 4
тел. (057) 707-55-74, 707-53-71, E-mail: geo@karazin.ua

«15» січня 2024р.
№ 46 / 1701

ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Геологія нафти і газу»
Національного університету
«Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка»
зі спеціальності 103 Науки про Землю
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Освітня програма «Геологія нафти і газу» Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» відповідає стандарту вищої освіти зі спеціальності 103 Науки про Землю першого (бакалаврського) рівня. Результати навчання досягаються в межах освітніх компонентів, зазначених в освітній програмі, шляхом внесення до них відповідних компетентностей та практичних результатів навчання, що визначені стандартом, а також додаткових компетентностей і результатів навчання, які дозволяють сформувати унікальність і фокус програми. Перелік і зміст освітніх компонентів дозволяють досягти заявлених в програмі результатів навчання.

Обсяг освітньої програми, відсоток обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, кількість, обсяг і зміст практик, а також підсумкова атестація відповідають вимогам стандарту вищої освіти та специфіки спеціалізації цієї освітньої програми.

Структурно-логічна схема освітньої програми зрозуміла.

Матриці відповідності програмних компетентностей та програмних результатів навчання компонентам освітньої програми складені коректно.

Програма передбачає 2 вибіркові блоки: Блок 1 - Прогнозування, пошук та розвідка родовищ; Блок 2 - Нафтогазопромислова геологія. Це гарна практика формування спеціалізації в рамках освітньої програми.

Заклад вищої освіти має потужну інфраструктуру та матеріально-технічну базу, яка покращується щорічно. Навчальний процес реалізується безпечно для її здобувачів та науково-педагогічного персоналу, що є дуже актуальною наразі.

На освітній програмі реалізуються інтерактивні та дистанційні формати навчання, що є необхідним в сьогоденних умовах.

Освітню програму підтримують роботодавці, яких залучено до її розроблення і перегляду, в т.ч. широко впроваджується залучення професіоналів-практиків до відкритих лекцій, що є гарною практикою підготовки здобувачів в сучасних умовах.

Науково-педагогічні працівники широко відомі в професійній та академічній спільноті, мають відповідну освіту та кваліфікацію, тому безсумнівно можуть реалізувати освітню програму на високому рівні.

Серед абітурієнтів освітня програма користується попитом, її підтримують випускники.

Серед слабких місць освітньої програми слід відмітити відносно низьку активність науково-педагогічних працівників щодо видання власних навчальних посібників та підручників, що слід активізувати протягом подальших років реалізації освітньої програми.

Таким чином, освітня-професійна програма має достатню кількість освітніх елементів, спрямованих на розвиток загальних і фахових компетентностей здобувачів вищої освіти, за останні роки її зміст значно покращився, вона постійно прогресує, тому може бути успішно використана в освітньому процесі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці бакалаврів спеціальності 103 Науки про Землю.

В.о. зав. кафедри фундаментальної
і прикладної геології, Харківського
національного університету імені В.Н. Каразіна,
канд. геол.наук.



Валерій СУХОВ